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いることから

な意見として

もあり、「言

にいないため

就活費用の累

から 6 月ま

「東海」「関

以外のエリア

（40.2％）が

「保護者から

ートを受けて

面接経験者の

WEB 面接を受

ease 

2019 年卒

人に 1 人

ナビ（本社：

年卒マイナビ

 
1 人が「WE
の累計額は

の 45.4％の

概要＞ 

が「WEB 面

っている「W

今年初めて

ら、オンライ

ては「交通費

言いたいこと

め、コミュニ

累計額は平均

までの就活費

関西」以外の

アでは、約

「アルバイ

ら就活で使う

ている様子も

の方が、 

受けたことが

卒マイナ

が「WEB

東京都千代

ビ学生就職モ

EB 面接」を

は平均 10 万

の学生が 6 月

面接」を経験

WEB 面接」に

ての質問のた

イン上での面

費がかからな

が伝わって

ニケーション

 

均 10 万 6,64

費用の累計額

の「その他」

5～8 万円の

ト代・給料」

うためにもら

もわかる。 

があるか 

ビ学生就

B 面接」を経

代田区、代表

モニター調査

を経験。オン

万 6,647 円。

月中に活動終

験。オンライ

について、面

ため前年との

面接が徐々に

ない」「自宅

ているかわか
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約 4 割は自
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イン上での面

面接経験者の

の比較はでき

に普及してい

宅だとリラッ
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らいという声

割は自身の

万 6,647 円で

465 円となり

た。費用の捻

金額に占め

となってお

日程の調整

会場までの

自宅などだ

自分の顔も

便利。他の

今でもわざ

普通の面接

インターネ

タイムラグ

パソコンや

やりにくい

言いたいこ

を受けてみて

ニター調査

ンライン上

：中川信行）

動状況」の結

での面接が

自身の「アル
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た。 

ト代・給料
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圏と、交通費
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活動のために

むため、便利であ
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きるので個人的に

で笑顔でいやすか

に採用した方が良

ぶ面接は時代遅

らなかった。 

右されることがあ
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しないといけなか

わらず、苦手だった

いるかどうか分か

に感じたか 
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しました。概
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生に感想を

あがった。一
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活費用のうち
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半数近くの 4

月中に最終面

就職活動を終

が分かった。

3 月～6 月の

6 月の活動状

※調査結

【「2019 年卒

○調査方
○調査期
○調査対

Tel

ease 

45.4％の学生

面接を受けた

終了した」学

 

の就活費用累

状況 

結果の詳細

卒マイナビ学生

方法／WEB上の
期間／2018年6
対象／2019年3

回答数2
（文理男
（地域別

【本件に関す
株式

社長室 HR
l：03-6267-4

 Email

生が 6 月中に

た学生は 45.5

学生が 45.4％

積 （平均） 

は新卒採用

生就職モニター

のアンケート
月25日（月）
月卒業予定の
,114名 

男女別）文系男
別）関東 830 名

するお問い合
式会社マイナ

R リサーチ部
4571 Fax：0
：hrrc@myn

に活動終了と

5％（前月比

％（前月比 2
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フォームより
～2018年6月3

の全国の大学4年

男子434名、理
名、東海 224 名

合わせ先】
ビ 
部 石田 
03-6267-4145
avi.jp 
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数近くが 6 月

かるお金は、
出しているか 
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20名、理系女
601 名 

当社に関する
株式会社

社長室 広
03-6267-4155
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ったが、「入社

月中に活動を

 
（平均） ※前

公開していま

女子583名 

るお問い合わ
社マイナビ 
広報部 渡邉
5 Fax：03-6
ho@mynavi

＊今年

社予定先を決

を終えている
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邉 
6267-4050 
.jp 
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るこ


